



Кому радити БАЛЬЗАМЕД?

Спостережливість, знання людської психології та гострий аналітичний розум завжди допомагали міс Марпл розплутати найскладніші ситуації. Провізор за першим столом може діяти так само, як ця симпатична героїня детективів Агати Крісті. Придивляйтеся до покупців та уважно їх слухайте. Це допоможе розкрити нагальні потреби ваших клієнтів.

Основні категорії покупців

Чоловік років 50-ти, який купує препарат для контролю цукру в крові: «Так мені дошкуляє цей діабет... Напевно, це від нього шкіра на стопах стала така суха та зашкарубла? Та ще й тріщини на п'ятках почали з'являтися...»

Молода дівчина: «Я придбала класні босоніжки. Тепер треба вибрати класний аптечний засіб для стоп. Напередодні літа є бажання позбутися «старої» шкіри. Хочу, щоб вона швидко перестала бути пересушеною та мала гарний вигляд у відкритому взутті».

На перший погляд, між цими покупцями аптеки немає нічого спільного – у кожного своя проблема. Однак якщо прислухатись, то легко зрозуміти: вони говорять про однакові проблеми, пов'язані із сухістю шкіри стоп. А якщо проявити свої здібності «приватного детектива» та уважніше придивитись до своїх клієнтів, то можна допомогти багатьом із тих, для яких це теж актуально.

Історія хвороби

У кожному конкретному випадку надмірно суха шкіра є ознакою певного відхилення в роботі організму, іноді доволі серйозного: неправильне харчування, порушення обміну речовин, гастрит, гіпотиреоз, цукровий діабет тощо. Сухість шкіри може трансформуватися в натоптени, мозолі чи навіть тріщини. Останні спочатку маленькі та поверхневі, поступово вони можуть більшати, ставати глибшими. Людина відчуває біль. Про такі зміни, як поява виразок, навіть згадувати не хочеться. Але вони становлять реальну загрозу для людей з порушенням обміну речовин і, в першу чергу, для хворих на цукровий діабет.

Для того щоб вирішити подібні проблеми ваших клієнтів, є практично універсальна порада – німецькі бальзами БАЛЬЗАМЕД Базаль і БАЛЬЗАМЕД Інтенсив («Еспарма»).



Універсальна порада

Склад бальзамів серії БАЛЬЗАМЕД підібраний з компонентів, що є дуже важливими для шкіри та «працюють» з урахуванням її особливої будови. БАЛЬЗАМЕД Базаль і Інтенсив діють на всіх рівнях захисту. Вони усувають сухість шкіри, оскільки покращують стан її захисних бар'єрів, зокрема так званої гідроліпідної мантії, та сприяють утриманню вологи в епідермісі. Задля цього БАЛЬЗАМЕД містить сечовину. Це один із головних натуральних зволожувальних факторів, що природно міститься в нашій шкірі. Сечовина активно притягує та утримує вологу в шкірі. До того ж концентрація сечовини (10%) оптимально підібрана для тривалого щоденного застосування БАЛЬЗАМЕДУ.

Безпека тривалого застосування особливо важлива для хворих на діабет. Тому БАЛЬЗАМЕД можна упевнено рекомендувати будь-якому клієнту, що має відношення до цієї недуги. Так ви порадите якісне і безпечне вирішення нагальних проблем догляду за стопами. До того ж БАЛЬЗАМЕД містить гіпоалергенні олії авокадо та жожоба. Ці природні складники пом'якшують су-

ху шкіру, запобігають їй зроговінню, знімають почервоніння. Важливо, що вони підходять для всіх типів шкіри та навіть у разі алергії.

Доповнюють дієвий тандем компонентів бальзаму вітаміни А, Е та пантенол. Можна прочитати цілу лекцію про їхні корисні властивості для шкіри чи просто сказати – це «супермени» в підвищенні опірності шкіри різноманітним інфекціям, порушенням обміну речовин чи іншим «поганим» чинникам. Вони багаторазово посилюють захист шкіри та прискорюють загоєння.

Яка ж різниця між Інтенсивом та Базалем?

Клієнтам, які на ваше запитання «яка у вас головна проблема зі стопами – схильність до утворення натоптенив чи тріщин?» відповіли «до натоптенив», порекомендуйте БАЛЬЗАМЕД Базаль. Завдяки **молочній кислоті в ньому посилена відлущувальна дія**. При регулярному щоденному застосуванні Базаль допомагає позбутися натоптенив та запобігти появі мозолів.

Якщо клієнт відповів «мені дошкуляють тріщини», порекомендуйте йому Інтенсив. Цей бальзам **спеціаліст у регенерації шкіри**. Завдяки лінолевої кислоті він діє на тонкому клітинному рівні й допомагає позбутися мікротріщин та запобігти їх виникненню в майбутньому.

Отже, є сенс рекомендувати БАЛЬЗАМЕД багатьом клієнтам аптеки – і тим, хто страждає на певні недуги, що викликають сухість стоп, і здоровим людям, які прагнуть мати гарні ніжки. Усі вони будуть задоволені результатом та можуть стати вашими постійними клієнтами, а сама аптека матиме змогу збільшити продажі та прибутки.